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AÊKaszapÊIstvánÊAlapítványÊ2023.Ê
éviÊtevékenységénekÊbemutatásaÊ 

 

 

A 2023. évben az ismert sajnálatos események (háború 

a szomszédban, emelkedő árak, megélhetési költségek) 

miatt egyre több olyan rászoruló család fordult szerveze-

tünkhöz, melyeket a Rákosmenti Életfa Humán Segítő 

Szolgálat vagy az önkormányzati képviselők ajánlottak 

figyelmünkbe.  

 

Családtámogatásunk keretében 2023-ban 25 hozzánk 

forduló, krízishelyzetben lévő kerületi lakost, családot 

segítettünk pénzbeli támogatással összesen 565.000 Ft 

összeggel. Ebben az évben nagyobb hangsúlyt kapott a 

tartós élelmiszereket tartalmazó csomaggal való támo-

gatás. Ennek keretében 2023-ban 70 családot segítet-

tünk tartós élelmiszer csomaggal, mintegy 890.000 Ft 

értékben.  

Ezen felül még támogattuk alapítványunk néhai elnöké-

ről elnevezett Gál Ferenc asztalitenisz emlékversenyt is, 

valamint kerületünk két, egyházközségi nyári tábora ka-

pott támogatást összesen 270.000 Ft erejéig.   

Alapítványunk semmilyen állami támogatásban nem ré-

szesül, működésünket pályázatokból és egyéni, valamint 

vállalkozói támogatásokból fedezzük. Munkatársaink 

önként, ellenszolgáltatás nélkül vállalják feladataikat ala-

pításunk kezdete óta. 

 

Működési költségeink csak a legszükségesebbre – pos-

taköltség, irodaszer, bankszámlával kapcsolatos költség, 

könyvelő díja – terjednek ki.  

 

Mindannyian saját telefonunkat, számítógépünket, szük-

ség esetén szintén saját autónkat használjuk térítésmen-

tesen. Sajnos azonban pályázati lehetőségeink továbbra 

is szűkösek.  

 

Nagyné Ongjerth Magdolna képviselő 
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 „ E kis könyv célja, hogy új szemmel - Ferenc 

pápa fiatalokhoz szóló tanítása fényében -
tekintsünk rá Kaszap István élethivatására, s 
hogy felismerjük, miképp tükröződik Krisztus 
titka István életében. Mi lehet az üzenete a 
mai ember, különösen a fiatalok számára? Mi 
az, ami követésre ösztönző lehet egy olyan 
korban, amely alapvetően különbözik attól, 
amilyen az ő világa volt? Példáján keresztül 
rácsodálkozhatunk, mire képesek a fiatalok, 
amikor valóban megnyitják magukat Isten 
előtt”. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Ferenc pápa tanítását érdemes szem előtt 
tartanunk nemcsak akkor, amikor a Kaszap 
Istvánhoz hasonló fiatalok egyházban betöltött 
szerepéről töprengünk, hanem a szentek 
szemlélése kapcsán is. „Tanúk ők, akik sür-
getnek és tanúskodnak, de nem arra valók, 
hogy másoljuk őket, mert ebben az esetben 
még el is távolíthatnának attól a páratlan és 
személyes úttól, melyet az Úr tartogat szá-
munkra. A lényeg, hogy minden hívő ismerje 
föl a saját útját, amit Isten személyesen neki 
szánt (vö. 1Kor 12,7), és azon a legjobbat 
hozza ki önmagából; és nem az, hogy annak 
utánzásában merüljön ki, amit nem az ő szá-
mára gondoltak el” - tanít az egyházfő (GE 
11).  

Számomra is ekképp példakép Kaszap Ist-
ván”. 
 

 
 
2023-ban megjelent a Jezsuita Kiadó 
gondozásában egy új, hiánypótló 
könyv Kaszap István életéről. 
A szerző, Koroknai Zoltán SJ a Falu-
di Ferenc Akadémia szerzetesi veze-
tője, és egyben Kaszap István bol-
doggá avatási ügyének viceposztulá-
tora. 
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de nem rohantál fejvesztve hozzá, 

maradtál még két napig, tanítottál, 

és igazad lett, jutott még bőven időd 

Lázárt feltámasztani, mi meg úgy 

imbolygunk a saját időnkben, 

sosem tudjuk jól beosztani, 

kifutunk belőle, spirálba kerülünk, 

lekéssük a határidőket, marokszámra 

szórjuk el a perceket, amire nem kellene. 

Tudod a feltámadás idejét is, Uram, 

de mi hogyan igazítsuk karóráinkat 

a tiédhez, mikor te a szívedben 

hordod a naptáradat, nem látni a 

mellkasodon keresztül? 

Ballagunk az emmauszi úton, 

még meg kéne sütni a bejglit, 

lepucolni az ablakokat, ragyogjon 

a lakás, és akkor egy idegentől kell 

megtudnunk, merre hány méter 

az Isten országa, és hogy lesz feltámadás, 

sőt, most is itt van, itt ballag 

mellettünk, fel sem ismerjük, 

csak amikor teljesen össze vagyunk 

törve már, ő pedig megtöri a kenyeret, 

és a két falat között bezuhog 

a fény, ami eddig is itt sistergett,  

mégse vettük észre. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lackfi János: 
Mégsem vettük észre 
 
 

Bandukolunk az emmauszi úton 

lóg az orrunk nagyon, 

be kell fizetni a törlesztőrészletet, 

nagyikának bevásárolni, nem bírja cipelni, 

nagy ajándék, hogy még ellátja magát, 

a munkahelyen rengeteg a túlóra, 

az osztálykirándulás kész vagyon, 

az embernek feltámadni sincs ideje. 

Pedig olyan nagy reményeink voltak, 

Uram, valahányszor megszólaltál, 

csak úgy perzselt a szavad, 

és annyira nyilvánvaló volt, 

hogy közel van az Isten, bennünk, velünk, 

hozzánk akar bújni, miénk az ő országa, 

mesés öröksége, és nem csak a távoli 

jövőben, hanem már most. 

Aztán baktatunk tovább az emmauszi 

úton, rezsiszámla, parkolási bírság, 

érzelmi hullámvölgyek, a trappista 

ára is az egekben, de nem azokban 

az egekben, amelyekről olyan ízzel 

tudtál szólni, hogy vágyakoztunk rájuk 

teljes szívvel, minden erővel. 

Aztán bandukolunk az emmauszi úton, 

és valahogy széttöredezett már 

minden, ami egyben volt, amit 

te ragasztottál egybe színeváltozásoddal, 

erőddel, lendületeddel, mindig tudtad, 

mit tegyél és mit ne, meghalt a barátod, 



       KASZAP ISTVÁN (1916-1935) 

 

Pajkos gyermekkor után mély és bámula-
tos akaraterő jellemezte a ciszterci diákot. 
Kemény kitartással közepesből színjeles 
tanulóvá küzdötte fel magát. Kitűnő tor-
nász, 17 évesen a Dunántúl ifjúsági bajno-
ka. Buzgó cserkész, hűséges kongrega-
nista. Szerzetesi életét a Manrézában hő-
sies odaadással kezdte. Sokat elmélkedett 
Jézus szenvedéseiről, és a bűnösökért 
engesztelő áldozatul ajánlotta fel magát 
Jézus Szent Szívének. Fiatalon, életének 
huszadik évében rejtélyes betegség tá-
madta meg, amellyel szemben az orvosok 
tehetetlenek voltak. Egész testét gennyes 
sebek, fekélyek lepték el. Halálos ágyán, 
(felmetszett gégével) az örök élet kapujá-
ba felírta búcsúszavait: „Ne sírjatok, 
mennyei születésnap ez”. Azóta is mind 
többen kérik bizalommal égi pártfogását 
és igen sok feltűnő imameghallgatás törté-
nik. Boldoggá avatása folyamatban van. 
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Ima Kaszap István boldoggá 
avatásáért 

 

Jóságos Jézus, aki azt mondtad, 
„ha valaki utánam akar jönni, ve-

gye fel keresztjét, és kövessen en-
gem”, tekints hű szolgádra, Ka-

szap Istvánra, és az Ő közbenjárá-
sára add meg nekünk a kegyelmet, 
amit kérünk Tőled, feltéve, hogy az 
javunkra válik. Mindenképpen add 
meg azonban a kegyelmet, hogy az 
Ő példájára mi is mindig hűsége-
sen szolgáljuk a Szeretet Székhe-
lyét, Szentséges Szívedet. Amen. 
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